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しあわせ信州創造プラン政策評価について 

１ 趣旨 

 総合５か年計画（計画期間：平成 25 年度～平成 29年度）を着実に推進するため、計画の

進捗状況を点検する「計画進捗管理制度」と、計画実行のため毎年度予算化される事業の成

果を点検する「事業点検制度」の２つの制度を一体的に運用し、計画に基づく県の事業や取

組の改善に活用する。  

２ 計画進捗管理の概要 

（１）プロジェクト別の達成目標の進捗状況              ※33項目 43目標を評価 

プロジェクト 順調 
概ね 

順調 

努力を 

要する 

実績値 

なし 
計 

１ 次世代産業創出 2   1 3 

２ 農山村産業クラスター形成 3  1  4 

３ 環境・エネルギー自立地域創造 3    3 

４ 健康づくり・医療充実 2  1 4 7 

５ 雇用・社会参加促進 2  2 1 5 

６ 誇りある暮らし実現 2  2  4 

７ 活動人口増加 2  1  3 

８ 教育再生 10 1 1  12 

９ 信州ブランド確立 1   1 2 

計 
27 

（62.8%） 
1 

（2.3%） 
8 

（18.6%） 
7 

（16.3%） 
43 

（100.0％） 

（２）施策の総合的展開の進捗状況                  ※115 項目 141目標を評価 

分 野 順調 
概ね 

順調 

努力を 

要する 

実績値 

なし 
計 

１ 産業・雇用 13 2 6 4 25 

２ 地域づくり 11 1 2 1 15 

３ 環境 2  2 3 7 

４ 安全 6 3 5  14 

５ 社会基盤 6 2 1 2 11 

６ 健康・福祉 12 1 5 14 32 

７ 教育・子育て 20 4 10  34 

複数の分野に関連する目標   2 1 3 

計 
70 

(49.7%) 

13 

(9.2%) 

33 

(23.4%) 

25 

(17.7%) 

141 

(100.0%) 

【進捗区分】 

順調（実績値が目安値（H25年度目標値）以上）、概ね順調（実績値の進捗率が 80%以上）、努力を要する（進捗率が 80%未満） 
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３ 事業点検の概要 

（１） 部局別の点検結果   

部局名                                   事業数 

成果目標 

達成 未達成 
実績値 

なし 
計 

危機管理部 6 5 1 0 6 

企画振興部 42 40 10 0 50 

総務部 8 9 4 0 13 

県民文化部 62 71 30 0 101 

健康福祉部 186 215 93 4 312 

環境部 21 16 16 1 33 

産業労働部 78 78 39 7 124 

観光部 41 42 28 1 71 

農政部 114 150 45 4 199 

林務部 87 75 45 0 120 

建設部 100 107 22 0 129 

会計局 3 0 0 0 0 

企業局 3 10 3 0 13 

教育委員会 98 119 32 2 153 

警察本部 24 17 14 0 31 

各局 4 0 0 0 0 

計 877 
954 

(70.4％) 

382 

(28.2％) 

19 

(1.4％) 

1,355 

(100.0％) 

（２）今後の事業の方向性 

  現行どおり実施 見直して実施 事業を実施しない 計 

事業数 
699 

（79.7％） 

138 

(15.7%) 

40 

(4.6%) 

877 

(100.0％) 

 

４ 結果の活用 

評価の結果概要を長野県基本計画の議決等に関する条例に基づき県議会へ報告するとともに、県

民に公表します。 

また、総合５か年計画の着実な推進に向け、施策や事業の改善に活用し、次年度の予算等へ反映

します。  

 



総合政策課

１　H29目標の達成による変更

　（１）　プロジェクト

単位 H25 H26
達成目標
【変更前】

達成目標
【変更後】

担当課

目安値 63.5 65.1

実績 70.0 78.9

　（２）　施策の総合的展開

目安値 54 63

実績 73 135

目安値 11 11

実績 11 12

目安値 1,196 1,210

実績 1,198 1,255

２　H29目標の達成が確実であることによる変更

　（１）　プロジェクト

単位 H25 H26
達成目標
【変更前】

達成目標
【変更後】

担当課

目安値 480 960

実績 657 1,398

　（２）　施策の総合的展開

目安値 1,000 2,000

実績 1,904 4,783

目安値 26,100 52,600

実績 42,498 85,285
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「しあわせ信州創造プラン」政策評価

「しあわせ信州創造プラン」達成目標の変更について

分野 指  標  名 区分

70%
（H29年度）

⇒
100%

（H29年度）
環境エネ
ルギー課

2-1
魅力ある地域
の創造と発信

地域おこし協力隊員の数 人 年度
90人

（H29年度）

3-1
低炭素で循環
型の地域社会
づくり

【3環境・エネルギー自立地域創造PJ】
発電設備容量でみるエネルギー自
給率

％ 年度

⇒
230人

（H29年度）
地域振興課

3-2
豊かな自然環
境の保全

希少野生動植物の保護回復事業
計画策定種数

種 年度
12種

（H29年度）
⇒

16種
（H29年度）

自然保護課

文化財・生
涯学習課

分野 指  標  名 区分

7-3

生涯を通じた
学びと文化・ス
ポーツに親し
む環境づくり

国・県指定文化財の件数 件 年度

件 年度

1,250件
（H29年度）

⇒
1,300件

（H29年度）

2,400件
（H25～29年度累計）

⇒ 3,600件
（H25～29年度累計）

産業立地・
経営支援
課

1-5
地域の暮らし
を支える産業
の振興

建設現場などの現場見学会等の参
加者数

人 年度 5,000人
（H25～29年度累計）

⇒ 10,000人
（H25～29年度累計）

技術管理室

1-5
地域の暮らし
を支える産業
の振興

【1次世代産業創出PJ】
創業支援資金利用件数

135,100件
（H25～29年度累計）

⇒
219,000件

（H25～29年度累計）
情報政策
課

5-1
高速交通・情
報通信ネット
ワークの充実

電子申請利用件数 件 年度


